

如皋初级中学举办2024年校园体育文化艺术节暨阳光体育运动会

龙腾如初谱新篇 躬实学子续华章

在秋高气爽、金风送爽的美好时节，如皋初级中学迎来了一年一度的体育文化艺术盛宴——2024年校园体育文化艺术节暨阳光体育运动会。本次运动会以“龙腾如初谱新篇 躬实学子续华章”为主题，不仅是一场体育竞技的集合，更是一次艺术展示与文化交流的盛会，展现了如皋初级中学师生积极向上的精神风貌和助力学生全面发展的教育理念。

开幕式双校区齐辉。9月26日，随着一声令下，运动会正式拉开帷幕。西校区的操场上，彩旗飘扬，鼓声震天，一场场精心编排的文艺节目轮番上演，舞蹈的柔美、合唱的激昂、武术的刚劲，无不彰显着学子们的多才多艺和青春活力。9月30日，东校区在晨光中接力启航，学生们以饱满的热情和精彩的表

演，再次点燃了运动会的热情之火，彰显了青春的无限可能。

赛事日程精心规划。本次比赛共有728名运动员参加了22个单项和1个团体项目的角逐。9月27日，初二学生率先走上赛场，他们在田径、球类等多个项目中展开激烈角逐，展现了力量与技巧的完美结合。9月29日，初一新生接力上阵，他们在赛场上奋力拼搏，传承着体育精神，也为运动会增添了新的活力。而东校区则在9月30日集中一天时间，高效完成了所有赛事的角逐，展现了学生们的高效与团结。

体育艺术融合创新。本次运动会不仅注重体育竞技的激烈性，更强调体育与艺术的融合创新。在开幕式上，学生们还带来了丰富多彩的文艺表演，将体育的力与美、艺术的

情与景完美融合，为观众呈现了一场场视觉与心灵的双重享受。

阳光体育理念践行。如皋初级中学一直秉承“阳光体育”的理念，鼓励学生走出教室、走向操场，享受运动带来的快乐与健康。本次运动会正是这一理念的具体实践。通过丰富多彩的体育活动和比赛项目，学生们在运动中感受快乐、增强体质、锤炼意志。

安全保障全面到位。为了确保运动会的顺利进行和参赛学生的安全，学校制定了详细的安全保障方案，并配备了专业的医疗团队和安保人员。在比赛期间，他们全程守候在赛场周围，随时准备应对突发情况，为运动会的圆满成功提供了有力保障。

师生共融氛围浓厚。本次运动会不仅是一场学生的盛会，也是师生共融的平台。在

比赛过程中，老师们积极参与其中，为学生们加油鼓劲、提供指导；学生们也尊师重道、虚心学习，形成了良好的师生互动氛围。这种师生共融的氛围不仅增强了师生之间的情感交流，也促进了教学相长的良性循环。

表彰激励成果丰硕。随着各项比赛的圆满结束，学校对表现优异的集体和个人进行了表彰。这些荣誉不仅是对学生们辛勤付出的肯定和鼓励，更是对他们未来继续努力的鞭策和激励。同时，这些荣誉也激励着更多的学生积极参与到体育锻炼中来，共同为学校的体育事业贡献力量。

展望未来，如皋初级中学将继续秉承“德智体美劳全面发展”的教育理念，不断创新体育活动和内容，丰富校园文化内涵和底蕴。

□通讯员 马爱军 姜艳玲

市实验小学举行“向祖国报到”新生入学仪式

本报讯（通讯员章玥）行拜师礼、击鼓明志、歌唱祖国……日前，市实验小学举行了“向祖国报到”新生入学仪式。

活动分为“我爱学习、我爱班级、我爱学校、我爱祖国”四个篇章，旨在通过鲜活的仪式教育，传递爱党、爱国、爱家乡的真挚情感，激励同学们以良好的精神面貌投入到小学学习生活中。

随着音乐声响起，同学们昂首阔步跨过启智门、踏上成长大道，开启了蒙以养正、启智知礼的人生新篇章。“敬长辈，明志向；爱学习，勤努力；学礼仪，知廉耻。”学生们一边击鼓，一边喊出立志成长的口号，踏上学习成长的新征程。在“我爱祖国”篇章中，市实验小学校长章小英生动地讲述了国旗的故事，孩子们手持国旗，将最美的笑脸与国旗定格在一起。手舞《红星闪闪》《点亮中国心》等节目将现场氛围层层推进，传递着学校对新生的美好祝福，在孩子们心中根植下爱国的种子。

“我要好好学习，天天向上！”“我要做个对社会有用的人”……一颗颗写满美好愿望的梦想气球，被孩子们放飞，五颜六色的气球在湛蓝的天空下飞舞，飞向远方，飞向未来。生动有趣、意义非凡的入学仪式在合唱《我和我的祖国》中圆满落幕，伴随着悠扬的歌声，孩子们为亲爱的祖国送上了最美的祝福。

东皋幼儿园：

因“膳”而聚 “味”爱同行

本报讯（通讯员杨秋凌 融媒体记者吴青青）日前，东皋幼儿园举行了2024年秋季学期膳食委员会第一次会议，进一步促进家园双向互动、幼儿健康成长，提升幼儿园膳食管理水平。

活动中，各班代表依次自我介绍，并通过推荐、选举的方式选出东皋幼儿园膳食委员会主任1名、副主任2名。保健老师详细介绍了一个月的菜谱制定情况，在制定菜谱时，幼儿园充分考虑孩子们的年龄特点、营养需求和口味偏好，确保菜谱的多样性和均衡性；食堂安全员带领大家参观食堂，介绍烹调方法、卫生消毒及食堂各区间分布；园长带领大家深入了解膳食委员会的具体责任和义务，鼓励大家积极履行职责，为孩子们的健康成长贡献力量。

此次活动，拉近了家园距离，增强了幼儿园工作的透明度，加大了家长对幼儿园饮食卫生和安全的监督力度。接下来，东皋幼儿园将常态化开展膳食管理活动，让膳食质量不断提升，确保幼儿安全落到“食”处。

安定幼儿园开展“班级主题墙、生活墙创设”研讨活动

本报讯（通讯员郭夕利 杨宇）日前，安定幼儿园组织开展了“班级主题墙、生活墙创设”研讨活动。

活动开始，年级组长抛出问题、明晰措施，老师们结合本年级组实际情况，根据不同年龄段幼儿特点，围绕有限空间最大化利用展开讨论。经过一番头脑风暴之后，大家在教育教学上都获得了有益启发。

秉承着“以幼儿为本”的宗旨，老师们结合自己班上幼儿的年龄特点，建议让幼儿充分与环境发生积极有效的互动；年级组之间交换问题、换位切磋，对创设过程中遇到的问题逐个突破，为创造特色主题墙、生活墙、签到墙、名片墙出谋划策。

此次主题墙、生活墙创设研讨活动，不仅使老师们在这场环创之旅中学习、实践、反思、调整，也让教育以润物细无声的方式滋润孩子多彩的童心。



日前，城北街道东风社区新时代文明实践站开展了“长卷颂祖国 礼赞庆国庆”主题绘画活动。社区的党员、小朋友、文明实践志愿者共同在长卷上描绘祖国的大好河山，表达对祖国母亲的热爱和祝福。

□通讯员 吴树建 周锦旭

长卷颂祖国

礼赞庆国庆



积极投入慈善捐赠活动，不断擦亮爱心城市品牌！

